

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЮЖНАЯ ПРАВДА

- 4 ИЮЛ 1974
ОТП

г. Николаев

Газета № . . .

ЛАУРЕАТ ИЗ КАЛИНОВКИ

Те, кто следят в эти дни за ходом V Международного конкурса имени П. И. Чайковского, а к нему приковано сейчас внимание миллионов любителей музыки всех стран мира, узнали о появлении на оперном горизонте нового великолепного баритона Ивана Пономаренко.

Жюри конкурса вокалистов во главе с ректором Московской консерватории профессором А. В. Свешниковым единодушно присудило ему первую премию.

В интервью для журналистов он сказал:

— Мне кажется я пою всю жизнь. У нас в семье вообще любят песни. Мои сестра и брат, хотя и занимаются каждый своим делом, тоже поют. А «приметил» меня за то, что я громче и старательней всех пел на уроке, мой школьный учитель пения Александр Степанович Чернявский. В детстве у меня был альт. В восемнадцать, после двухлетнего «молчания», я запел баритоном.

Все это происходило в селе Калиновка Жовтневого района Николаевской области. Мы помним успешное выступление юного певца на смотрах художественной самодеятельности в Николаеве.

Затем учеба в музыкальном училище, Одесской консерва-



тории. Сейчас Иван Пономаренко поет ведущие партии из репертуара баритона в Одесском театре оперы и балета.

Калиновцы, николаевцы послали поздравительные телеграммы своему земляку в Москву.

Сегодня по радио и телевидению будет транслироваться концерт лауреатов конкурса имени П. И. Чайковского. Мы встретимся у голубых экранов с воспитанником сельской школы, ныне знаменитым певцом Иваном Пономаренко.
Б. АРОВ.

На снимке: И. Пономаренко.